

光荣榜

关于命名2022年度繁昌三区三八红旗手(集体)、巾帼建功标兵(先进集体)、巾帼文明岗的决定

各镇妇联、繁昌经开区妇工委,区直单位妇委会,各有关单位:

2022年,在区委和市妇联的坚强领导下,全区各级妇联组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,

认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神,团结带领广大妇女围绕中心、服务大局,奋勇争先,涌现出一批先进个人和先进集体。为激励先进、树立榜样,区妇联决定,授予俞霞等20名同志繁昌三区三八红旗

手、繁阳镇社保所等10个单位繁昌三区三八红旗集体、胡璐璐等20名同志繁昌巾帼建功标兵、繁阳镇戴店村妇联等10个单位繁昌巾帼建功先进集体、芜湖市繁阳奥体大酒店有限公司等10个单位繁昌巾帼文明

岗荣誉称号。希望表彰的先进个人和先进集体珍惜荣誉,再接再厉,踔厉奋发,笃行不怠;希望全区广大妇女见贤思齐,奋发进取,争做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的

奋斗者,为繁昌奋力打造全省高质量发展先行区贡献巾帼力量。
附件:1.2022年度繁昌三区三八红旗手
2.2022年度繁昌三区三八红旗集体
3.2022年度繁昌巾帼建功标兵

芜湖市繁昌巾帼建功先进集体
4.2022年度繁昌巾帼建功先进集体
5.2022年度繁昌巾帼文明岗
芜湖市繁昌区妇女联合会
2023年3月4日

2022年度三八红旗手

(排名不分先后)

- 俞霞 繁阳镇新光社区党委书记、居委会主任
- 王慧 繁阳镇政府经发办副主任、统计站站长
- 刘丽 荻港镇鹤江村党总支书记、村委会主任
- 王莹 孙村镇卫计办工作人员
- 李亚莉 孙村镇感定村妇联主席、卫计专干
- 胡小华 平铺镇政府党政办副主任
- 陶然 新港镇党委委员、组织委员兼工会主席
- 胡光平 峨山镇凤形村村委会副主任、妇联主席
- 骆正琴 繁昌经济开发区社会事业局副局长
- 李琪 安徽孚桢汽车动力系统有限公司运营部副总监、工会主席

- 占金云 区委党校教务科科长
- 黄乐 区融媒体中心妇委会主任、新媒体部副主任
- 强春联 繁昌春谷幼儿园园长
- 卢序繁 区民政局出纳
- 钟荷露 区卫健委政策法规股股长
- 付中伟 区市场监管局统计股股长
- 孙琦 区建投公司财务融资部会计、妇委会主任
- 任念 区妇联妇儿工委办副主任
- 邵倩倩 区总工会女工部副部长
- 吕晶晶 国网繁昌供电公司园区中心供电所副所长

2022年度繁昌三区三八红旗集体

(排名不分先后)

- 繁阳镇社保所
- 荻港镇德远社区妇联
- 安徽马仁奇峰文化旅游股份有限公司
- 平铺镇街道居委会
- 安徽恒均粉未冶金科技股份有限公司8号车间
- 峨山镇金峨社区妇联
- 芜湖卫仕生物科技有限公司
- 区交通运输局办公室
- 繁昌数字经济产业园有限公司
- 碧桂园生活服务集团股份有限公司繁昌分公司

2022年度繁昌巾帼建功标兵

(排名不分先后)

- 胡璐璐 繁阳镇西苑社区居委会副主任
- 方小妹 安徽全达物联科技有限公司总经理
- 侯维卉 荻港镇统计站首席统计员
- 姜丽 芜湖伯特利材料科技有限公司行政经理
- 杭丽 平铺镇山河村妇联主席、卫计专干
- 戴义凤 万豪城市管理有限公司总经理
- 金本丽 繁昌县秀丽生态白茶家庭农场负责人
- 高萍萍 繁昌经济开发区横山村党总支书记
- 张婷 区纪委监委机关办公室四级主任科员
- 陈木俊 芜湖谷雨文化传媒有限公司总经理

- 张睿 区检察院办公室主任
- 江洁 区发改委办公室工作人员
- 李琪 区经信局一级科员
- 彭彦 区司法局法律援助中心律师
- 朱琴 区城乡居民养老保险管理中心主任
- 张洁 区农业农村局法规股(行政审批股)股长、妇委会主任
- 朱萍 区文旅局工作人员
- 徐银 区城管局机关工会主席、市容环卫股工作人员
- 汪北辰 区公安分局马坝派出所社区民警
- 徐华秀 芜湖市新江诚味满楼餐饮管理有限公司董事长

2022年度繁昌巾帼建功先进集体

(排名不分先后)

- 繁阳镇戴店村妇联
- 荻港镇板子矶景区
- 孙村镇桥西社区妇联
- 平铺镇茶冲村妇联
- 新港镇妇联
- 芜湖同泰智能物流园有限公司妇女小组
- 繁昌经济开发区街道居委会
- 区财政局
- 区税务局组织人事股
- 繁昌县雅茹化妆品商贸有限公司

2022年度繁昌巾帼文明岗

(排名不分先后)

- 芜湖市繁阳奥体大酒店有限公司
- 荻港镇农经站
- 孙村镇代亭村妇联
- 平铺镇卫计办
- 新港镇幼儿园
- 峨山镇综治中心
- 繁昌经济开发区政务服务中心
- 区法院民事审判庭(环境资源审判庭)
- 中国邮政集团有限公司芜湖市繁昌分公司城南支局
- 繁昌县头道汤养生馆

农资订货会助春耕

本报讯(全媒体记者 石联合)春耕备耕,农资先行。日前,区党组织领办合作社通过举办春耕生产农资订货会的形式,努力为广大联合社社员、种养大户提供适合的优质农资产品和一条龙服务,精准助力春耕生产,确保全年农业生产开好头、起好步。

介绍了农资直销优惠政策和乡村振兴信贷金融产品。区级农民专业合作社联合社理事长赵永革与部分种植大户举行了农资订货签约仪式。繁昌区级联合社于2022年12月成立,成立的目的主要是带领群众走共同富裕道路。这次举办区级联合社农资订货大会,旨在为种、养殖大户减少生产成本,让增收提档升级。

新成立的繁昌区级农民专业合作社联合社将结合创建国家农业现代化示范区、创建国家乡村振兴示范县和实施“两强一增”行动目标任务,统筹

区域资源,加强综合利用。同时,吸纳镇级联合社、村级合作社、农民专业合作社及家庭农场等各类主体,搭建全区现代农业农耕生产社会化服务专业平台,谋划全区农业生产资料产销合作,探索构建生产、供销、信用“三位一体”的区级联合社。区级联合社秉承“为人民服务”的精神,为全区种、养殖大户搭建了一个生产资料购销平台、农技结对帮扶平台、农机全程服务平台以及农产品供销平台,以粮食安全为一项重要的政治任务,推动农业增产、农民增收。

订货大会上,金正大、袁粮集团、中粮集团等3家企业系统地介绍、养殖大户介绍了企业的优质农资产品;区农技推广中心负责同志宣讲了粮食安全政策;区联合社和金融单位

介绍了农资直销优惠政策和乡村振兴信贷金融产品。区级农民专业合作社联合社理事长赵永革与部分种植大户举行了农资订货签约仪式。

新成立的繁昌区级农民专业合作社联合社将结合创建国家农业现代化示范区、创建国家乡村振兴示范县和实施“两强一增”行动目标任务,统筹

区域资源,加强综合利用。同时,吸纳镇级联合社、村级合作社、农民专业合作社及家庭农场等各类主体,搭建全区现代农业农耕生产社会化服务专业平台,谋划全区农业生产资料产销合作,探索构建生产、供销、信用“三位一体”的区级联合社。区级联合社秉承“为人民服务”的精神,为全区种、养殖大户搭建了一个生产资料购销平台、农技结对帮扶平台、农机全程服务平台以及农产品供销平台,以粮食安全为一项重要的政治任务,推动农业增产、农民增收。

本报讯(全媒体记者 石联合)平铺镇蔡铺村驻村工作队自驻村以来,从关心关注每一个细节入手,用脚步丈量土地,用行动践行初心,为乡村振兴蓄势赋能。

日前,安徽师范大学选派蔡铺村驻村工作队队长、驻村第一书记李进和工作队成员再次来到村民庄景莲的家里,了解家庭近况。庄景莲告诉记者,他们家以前靠丈夫在外打工的收入来维持生活。2021年,庄景莲的丈夫因病去世,留下了庄景莲和儿子,这个家庭瞬间失去了“顶梁柱”。正当庄景莲一筹莫展时,驻村工作队成员来到了她身边,给了她莫大的信心。在了解庄景莲家庭情况后,驻村

平铺镇蔡铺村驻村工作队

为乡村振兴蓄势赋能

工作队积极为她儿子申请了低保,并帮庄景莲在一家物流公司找到了工作。2022年,庄景莲的儿子考上了芜湖机电职业技术学院,驻村工作队队长李进忙前忙后,帮他申请到了每年6000元的助学贷款和勤工俭学岗位。李进格外关注村民们的文化生活。今年62岁的村民朱爱香热爱文艺,是村里广场舞队长。一谈起驻村工作队,朱爱香就忍不住竖起大拇指。蔡铺村不大,共有13个村民组567户1903人口,面积3.92平方公里,常驻人口600多人,耕地面积2980亩。驻村工作队指导村党总支成立农业产业发展专业合作社,以产业带动发

展,让农民变身成为股民;打通农产品销售渠道,解决农产品滞销难题;以合作社承接项目,壮大村集体经济,带动村民增收。2022年11月12日,在全区创建国家乡村振兴示范县动员大会上,蔡铺村受到通报表扬。蔡铺村在全镇综合发展考核中由2021年的倒数第二逆转入第一等次,位列全镇第三,彻底摆脱了“软弱涣散村”的帽子,实现村“两委”班子凝聚力和村集体经济双提升,开启由后进村向集体经济强村迈进的大跨越。蔡铺村农业产业发展专业合作社被评为市级示范农民专业合作社,并推荐申报“芜湖市农村改革示范村”。

名优推荐:中组18

引种特征特性:早籼品种。2021年安徽省适应性种植试验平均株高89.6厘米,亩有效穗23.2万,每穗总粒数116.40粒,结实率81.2%,千粒重25.6克。全生育期为108.2天,较对照品种(早籼310)熟期长1.7天。2021年经安徽省农业科学院植物保护与农产品质量安全研究所抗病性鉴定,中抗稻瘟病,抗稻曲病,感白叶枯病。

引种产量表现:2021年引种试验平均亩产494.87千克,较对照平均增产10.13%。

栽培技术要点:1.播期:4月上旬播种,秧龄30-31天,亩播量40-50千克;2.栽插密度:每穴栽1-2粒种子苗,13.3×16.7厘米;3.施肥:大田亩施纯氮10-12千克。其中60%作基肥,返青时施5-10%作追肥,余下30-35%

作穗肥;4.灌水:做到浅水栽秧,深水护苗活棵,返青后浅水搁田促分蘖,中期适时适度烤田,抽穗后期干干湿湿,以湿为主;5.病虫害防治:根据当地农业部门病虫预报,及时防治稻瘟病、纹枯病、二化螟、稻纵卷叶螟、稻飞虱等病虫害。

种植风险提示:注意防治稻瘟病、白叶枯等病害。 一农



春回大地农事忙

近日,在繁昌区平铺镇,芜湖盛典休闲生态园有限公司组织挖掘机等大型机械,加筑农田堤坝,用于春季龙虾养殖。这种新型稻虾连作模式,让农田发挥更大的效益,解决了农田非粮化问题。图为农民积极投入到农事劳动中。 全媒体记者 杨华 摄

春季水果生产有良方

防范“倒春寒”。应密切关注天气预报,积极采取有效措施预防倒春寒来袭。在极端低温来临前,可适当选择性采取以下措施预防或降低冻害的发生。一是行间微喷法。果园灌水可提高地温,可采取行间微喷等途径能有效预防倒春寒危害。二是遮盖法。用塑料布、尼龙薄膜等覆盖果树,防止冷空气的袭击,减少地面热量向外散失。三是空气流动法。在极端低温来临前,有条件的果园应提前开启园区内设大型机械风扇,使果园树冠层空

气流动,减轻冷空气对花芽和叶芽的冻害。四是其他措施。在降温来临前2-3天喷施0.3%硼酸或磷酸二氢钾或尿素,或喷施植物生长调节剂等,可有效减轻倒春寒危害和冻害。倒春寒发生后,可追施少量水溶肥并配合浇水,恢复树势。整形修剪。一是及时修剪。在树液流动之前,还没有进行整形修剪的果园应抓紧开展,尽量少去除大枝组,并于芽眼萌动时停止修剪。二是适当修剪。因修剪较晚的,一般只对切

实影响树形、生长枝条及一年生结果枝等进行适当修剪。三是树势调控。依据树种和生长势,及时做好拉枝、摘心和扭梢等整形和生长势调控工作。花期管理。一是授粉准备。需要辅助授粉的果树,提前做好人工授粉准备。二是适时授粉。人工制备花粉以采集大蕾期花为宜。梨树等落叶果树一般在25%的花开放时授粉,3~5天内完成授粉。三是补充授粉。花期遭霜冻危害的果园,根据霜冻情况,应及时对晚花进行人工补授粉。繁农

文明城市我们创建 文明成果我们共享

